/A
g,/ INSTAL KRAN

INSTRUKCJA MONTAZU
System Wolnostojacy,
Dwupodporowy wbijany w ziemie

4 moduty w rzedzie poziomym PE/2N/4H

INSTAL KRAN SP Z O. O. Telefon: +48 690 002 338 biuro@instal-kran.pl
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287 www.instal-kran.pl
NIP: 6652999228 +48 781 125 698



1. Bezpieczendstwo pracy

Nos kamizelke . Nosi¢ obuwie
bezpieczenstwa ochronne

przez caty czas

Podczas pracy z
czesciami o ostrych
krawedziach no$
rekawice ochronne

Nos kask ochronny,
jesli istnieje ryzyko
uderzenia lub pracy z

spadajgcymi
tadunkami
Nosi¢ okulary ochronne podczas szlifowania i
ciecia, a takze czynnosci, w ktorych oczy sa
zagrozone przez latajace czesci / ptyny
INSTAL KRAN SP 2 0. O. Telefon: +48 690 002 338
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287

NIP: 6652999228 +48 781 125 698

Nosi¢ ochronniki stuchu
podczas hatasliwych
czynnosci

biuro@instal-kran.pl
www.instal-kran.pl



B L
“-._\\ S
s i
T e
-_\ rd

Klucz dynamometryczny

Miarka z pisakiem Miotek gumowy zakres 10-55 Nm
_>H_ //"}\
7 M
,'/é’j//\!'\ [/{f/ ,f/ ré‘éf?\
~{ LB
e L ﬁ;,\\\__}?

Nasadka 6-katna 18mm
Nasadka 6-katna 19mm

Klucz nasadowy szesciokgtny
zewnetrzny rozmiar 6 do
gtowicy wkretarki

Whkretarka akumulatorowa z
regulacjg obrotow i
momentu obrotowego

==

7
(R o AN
@) (@)

Klucz oczkowy
giety 18/19

Poziomica z cyfrowym
wyswietlaczem kata

Katownik do pomiaru kata
prostego

UWAGA: Do montazu konstrukcji poprzez wbijanie konieczne jest posiadanie odpowiednich

maszyn np.: kafar lub koparka z odpowiednim adapterem o przekroju profili nosnych

(stupow) pokazanych na rysunku ponizej.

INSTAL KRANSPZ 0. O.
SPOLKA KOMANDYTOWA
NIP: 6652999228

114

55

Telefon: +48 690 002 338
+48 669 833 287
+48 781 125 698

biuro@instal-kran.pl
www.instal-kran.pl



3. Lista elementow

Lista elementow:

W

iz Obraz Nazwa Material, Norma
1 (\@ Sruba M12x25 DIN 933
":‘J//i::\":
2 i ) Podkiadka pod M12 DIN 125
N
/ > R | Nakretka kofnierzowa M12
3 /\f O\ € DIN 6923
We A 2
W/
4 Klema srodkowa EN AW-6060 T6
b
5 Klema koricowa EN AW-6060 T6
L
6 Sruba M8x45 DIN 912
7 %i Klik montazowy EN AW-6060 T6
8 Stup przedni $350ZM 430
9 Stup tylni $350 ZM 430
10 Krokiew $350 ZM 310
11 Platew $350 ZM 310
12 Zastrzat dla PE/2N/4V-2 $350 ZM 430

INSTAL KRAN SP Z 0. O.
SPOLKA KOMANDYTOWA
NIP: 6652999228

Telefon: +48 690 002 338
+48 669 833 287
+48 781 125 698

biuro@instal-kran.pl
www.instal-kran.pl



4. Montaz konstrukcji

.  Montaz stupow
e Montaz konstrukcji nalezy rozpocza¢ od wyznaczenia punktow na gruncie, w ktore zostang
whbite podpory gtéwne. Jeden stét sktada sie z dwdch rzedéw podpor, podpory dtuzsze rzad
tylny, podpory krotsze rzad przedni. Odlegtos¢ pomiedzy nim w osi (x,y) zalezna jest od
stref obcigzenia oraz ilos¢ modutéw. Dla kaidej konstrukcji dostarczana jest karta

montazowa, w ktdrej umieszczony jest rozstaw stupow.

DETAIL T
SCALET: 5

e Stupy muszg by¢ wbite na gtebokosé minimum 1500 mm . Przy whijaniu podpér nalezy uzy¢
adaptera odpowiedniego dla przekroju stupa. W trakcie wbijania nalezy kontrolowac ich
pionowe potozenie. Po whbiciu stupow nalezy zabezpieczy¢ wszystkie uszkodzenia oraz

zarysowania farbg cynkowa.

INSTAL KRAN SP Z 0. O. Telefon: +48 690 002 338 biuro@instal-kran.pl
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287 www.instal-kran.p!

NIP: 6652999228 +48 781 125 698



et ST RS A R S L DRIS 35 Sy S

Il. Instalacja zespotu Krokwi
e Potaczenia wykonane Sruba szesciokatng M12x25 DIN933, Podktadka ptaska M12 DIN125
oraz Nakretkg kotnierzowg M12 DIN6923

Moment dokrecenia sruby (Screws tightening torque)

Wielkos¢ sruby (Screw size) Moment [Nm]

M12 57

Uwaga: Podczas montazu nalezy nakretke trzymad kluczem, a $Srube dokrecac.

W przypadku konstrukcji o oznaczeniu PE/2N/4H-2 nalezy dodatkowo zamontowa¢
zastrzat miedzy krokwig a stupem tylnym

INSTAL KRAN SP 2 O. O. Telefo..: +48 690 002 338 biuro@instal-kran.pl
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287 www.instal-kran.pl

NIP: 6652999228 +48 781 125 698



lll.  Montaz zespotu Ptatwi

Potaczenia wykonane $rubg szesciokgtng M12x25 DIN933, podktadka poszerzana M12 DIN 9021
oraz nakretka kotnierzowa M12 DIN6923

Moment dokrecenia sruby (Screws tightening torque)
Wielkosc¢ sruby (Screw size) Moment [Nm]
M12 57
Uwaga: Podczas montazu nalezy nakretke trzymac kluczem, a $rube dokrecac.

Ze wzgledu na odchytki wymiarowe w module, zaleca sie dokrecenie ptatew z odpowiednim
momentem po potozeniu dolnego rzedu modutow.

—— s &l

Profil b.acha Magnelis Profil biocha Maqgnelis

Podktadka poszerzana

Nakretka kotnierzowa pod M12 DIN 9021

M12 DIN 6923

$ruba M12 DIN933

TTTIT TS TSI TSI IS I IIIT.
AALLLLLAAARARRAARARSY

INSTAL KRANSP Z 0. O. Telefon: +48 690 002 338 biuro@instal-kran.pl
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287 www.instal-kran.pl

NIP: 6652999228 +48 781 125 698



IV. Montaz modutéw z Klema kofncowa

Moment dokrecenia $ruby (Screws tightening torque)

Wielkos¢ sruby (Screw size) Moment [Nm]

M8 Wartos¢ momentu znajduje sie w specyfikacji

modutu fotowoltaicznego

. Modut fotowoltaic my

.‘/
/,
INSTAL KRAN SP Z 0. O. Telefon: +48 690 002 338 biuro@instal-kran.pl
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287 www.instal-kran.pl

NIP: 6652999228 +48 781 125 698




iy

V. Montaz modutow z Klema srodkowa

Moment dokrecenia sruby (Screws tightening torque)
Wielkos¢ sruby (Screw size) Moment [Nm]

M8 Wartos¢ momentu znajduje sie w specyfikacji
modutu fotowoltaicznego

" i Modut fotowoliaiczny
- . e

TN $rubg MBx45 DIN 912

\\‘ ___Klema srodkowa
N\ Klik montoiowy

e Klik montazowy nalezy zamontowac¢ w sposéb pokazany na rysunkach ponizej. Srube
nalezy wkrecic ponizej miejsca styku klika z ptatwg (czerwona linia), co spowoduje
dodatkowe nagwintowanie oraz rozszerzenie klika montazowego.

INSTALKRANSP Z O. O. Telefon: +48 690 002 338 biuro@instal-kran.pl
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287 www.instal-kran.pl
NIP: 6652999228 +48 781 125 698



5. WYTYCZNE KONTROLI WYKONANYCH ROBOT

e Zatoienia przyjete w niniejszej instrukcji nalezy traktowac jako minimalne
wymagania do prawidtowego i bezpiecznego uzytkowania konstrukcji. Zmiany
majgce wptyw na wytrzymatos¢ konstrukcji nalezy kazdorazowo przeanalizowaé i
uzgodnic bezpieczny zakres modyfikacji z dostawcg sytemu montazu.

e W razie niespdjnosci lub niejasnosci nalezy skontaktowac sie z dostawca systemu
konstrukgji.

e Kontrole robdt powinny byé udokumentowane stosowanie do klasy wykonania
konstrukcji. Nalezy wykaza¢ ze zostaty przeprowadzone wszystkie czynnosci
pozwalajace osiggngé wymagang jakos¢ wykonania robot

e W przypadku stwierdzenia niezgodnosci z wymaganiami projektu technicznego oraz
instrukcji montazu nalezy opracowac dokumentacje naprawczg.

INSTAL KRANSP Z 0. 0. Telefon: +48 690 002 338 biuro@instal-kran.pl
SPOLKA KOMANDYTOWA +48 669 833 287 www.instal-kran.pl
NIP: 6652999228 +48 781 125 698



